

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТА

Человек и природа



В городах с каждым годом становится всё больше и больше многоэтажных домов, автомобильных дорог, а городские свалки переполняются. Для размещения мусора используют новые огромные поля. Всё это вытесняет естественную среду обитания человека, природу города. Ухудшая экологию, люди, как говорится, «рубят сук, на котором сидят».

Всё больше людей задумываются о чистоте планеты Земля. Экологические дома, электромобили, сортировка мусора, различные проекты по уборке природных мест и благораживания растениями городов – это лишь начало для новой ступени в истории человечества. Мы должны стать спасителями нашего будущего. Становится всё больше людей, которые убирают за собой мусор на природе, а иногда и за

чужими невежами по отношению к природе. Всё больше волонтёров, которые добровольно идут помогать ликвидировать последствия после крушений нефтяных танкеров.

Не значит ли это, что наконец-то люди поняли: кроме нас самих никто не поможет восстановить нашу планету, что мы должны беречь её изо всех сил.

От человека зависит, сохранит ли он природу или разрушит её. Нам нравятся чистый воздух, прозрачная вода в реках, зелёная трава на лугах, могучие деревья в лесах. Это жизнь. И наш долг – сохранить её. Без природы человек погибнет. Сохранение природы – это сбережение человека.

Сегодня люди объединяются в общества, целью которых является охрана природы. Окружающая среда нуждается в нашей защите. Загрязнение рек и озер, гибель лесов, уничтожение целых видов растений и животных – дело рук человека. Однако только человек может спасти природу. И взрослые, и дети должны объединить свои усилия в деле защиты окружающей среды.

Каждый человек может посадить дерево и накормить птиц. Мы должны осторожно вести себя на лесных лужайках и берегах водоёмов, не оставлять после себя мусор. Если так будет делать хотя бы каждый ребёнок, то это станет весомым вкладом во взрослое дело сохранения природы.

Воспитатель 1 кв. категории МБДОУДС №8 Кичапина Н.Д.